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Nahrávání obrázků na server -

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 23. 05. 2015 v 17:00

     Již delší bobu mi vrtalo hlavou, jak umožnit čtenářům připojit ke komentáři, nebo k příspěvku ve
fóru, obrázek tak, aby jej nebylo nutné nahrávat na nějaký jiný server a pak sem vkládat jen odkaz.

     Přitom řešení bylo před očima, jen se pořádně podívat 

     Během bádání jsem narazila na jeden problém s databází, ale na to jsem snad již přišla a teďka se
zdá, že všechno funguje tak, jak má. Sláva! Jak tedy na vložení obrázků?

     Nejprve je nutné spustit Správce obrázků a to kliknutím na jeho ikonu:

     Otevře se nové okno, jehož podoba silně závisí na tom, jaký kdo používá operační systém a
browser. Nicméně základ je stejný a v levém horním rohu se ukáže roletka a tlačítko:

     Z roletky vyberete jedinou v současnosti dostupnou kategorii a ta se jmenuje Do komentářů. Ve
většině případů není třeba dál dělat nic, někdy bude třeba kliknout na tlačítko Provést. Záleží opět na
nastavení systému.

     Výběrem kategorie se zobrazí její obsah. Jsou vidět názvy obrázků, náhledy, pak typ a nakonec to
nejdůležitější a tím jsou tlačítka na volbu zarovnání. Obrázek se vloží kliknutím na zvolený způsob
zarovnání. Na výběr je vlevo, doprostřed a vpravo. Kliknutím na tlačítko se Správce ukončí a do
komentáře se vloží kód, jenž zobrazí obrázek.

     Pokud někdo bude chtít nahrát nový obrázek, tak klikne na tlačítko Přidat soubor obrázku a tím se
okno změní takto:

     Je potřeba vyplnit název souboru a pak také soubor ve vlastním počítači najít a vybrat. Nakonec
zbývá již jen kliknout na tlačítko Nahrát a doufat, že se všechno dobře podaří.

     Maximální velikost souboru i rozměry obrázku si systém ohlídá a pokud dojde k překročení, tak
napíše chybovou hlášku a soubor zahodí. Hodnoty jsou napsané v okně, možná časem dojde k jejich
změně. V době psaní článku se jedná o velikost souboru 100 kB a maximální rozměry 800 × 800
pixelů.

     Věřím, že tuto změnu uvítáte a budete novou možnost smysluplně využívat tak, aby zde dále
vládla pohoda a klid 

 Přičemž stále platí to, že pokud se mi něco nebude líbit, tak provedu
promazání. Místa na disku je zatím dost, případně se dá i rozšířit, přesto je potřeba se chovat
ohleduplně a nenahrávat mraky ptákovin.
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